



Возбуждено уголовное дело по фактам халатности и неисполнения решения суда должностными лицами администрации города Нижнего Новгорода по обеспечению жильем воспитанницы детского дома



Следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) и ч. 2 ст. 315 УК РФ (неисполнение решения суда).

По версии следствия, в мае 2018 года Нижегородским районным судом города Нижнего Новгорода вынесено решение по удовлетворению исковых требований воспитанницы детского дома о предоставлении ей по договору найма жилого благоустроенного помещения общей площадью не менее 30 квадратных метров. Данное решение вступило в законную силу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Вместе с тем до настоящего времени потерпевшая жильем не обеспечена, в то время как правительством области в 2018-2019 годах городу Нижнему Новгороду передано 30 жилых помещений на указанные цели.

В ходе расследования уголовного дела действиям конкретных должностных лиц администрации города будет дана надлежащая юридическая оценка. Расследование по уголовному делу продолжается.

19 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1374726>